

南通市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

欣逢中国食品安全报社创立三十周年华诞，南通市市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺与最诚挚的祝福！

三十载春华秋实，贵社坚守“服务食品安全监管、守护百姓健康权益”的初心使命，以权威报道为基石、深度解读为纽带、科学传播为桥梁，在政府、企业与公众之间构筑起信任的坚实堡垒。作为食品安全领域的“前沿瞭望者”与社会共治的“积极践行者”，贵社以国家级媒体的专业担当，为我国食品安全治理体系现代化进程注入强劲动力，全民食品安全意识的提升亦镌刻着贵社的卓越贡献。

南通作为长三角北翼中心城市，始终将食品安全作为“跨江融合、向海图强”战略的民生根基。我们以“四个最严”为行动指南，积极构建从农田到餐桌的全链条治理体系，推动全市食品安全形势持续向稳向好。这一路探索与实践，承蒙贵社的热忱关注与鼎力支持：无论是南通智慧监管模式的创新推广、食品安全专项整治行动的深入开展，还是制止餐饮浪费的全民倡导、食品安

全科普知识的广泛传播，贵社均给予高度聚焦、大力支持。尤其在国家食品安全示范城市长效动态管理、食品安全“两个责任”落细落实等关键领域，贵社通过深度报道的精准发力与专题策划的匠心呈现，为南通经验的辐射推广搭建了广阔舞台。贵社的舆论赋能，已然成为南通食品安全治理现代化征程中不可或缺的重要引擎，在此，我们深表谢忱！

三十而立正青春，笃行致远启新程。愿贵社继续执如椽巨笔续写食品安全共治的壮丽篇章，在新时代浪潮中继续领航行业发展，为食品安全治理体系与治理能力现代化伟业再谱新华章。我们热切期待贵社持续发挥专业媒体的独特优势，继续聚焦南通食品安全工作，在传播先进理念、赋能产业升级、凝聚共治合力等方面给予我们更多指导与助力。让我们携手并肩，以初心赴使命，共同守护人民群众“舌尖上的安全”，为食品安全事业的高质量发展镌刻新的时代荣光！

最后，衷心预祝“中国食品安全报社创立三十周年座谈会”圆满成功！祝愿贵社风华永续，再铸辉煌！

南通市市场监督管理局

2025年4月30日

